
نام و نام خانوادگی :

پایه تحصیلی :

رادیکال نام دبیر :

احتمالی کنکوري عنوان آزمون :

زمان آزمون :

تاریخ برگزاري

اگر  باشد، حاصل  را حساب کنید. ( نماد جزء صحیح است.)1

نمودار تابع  به صورت زیر است.  آهنگ لحظه ای تغییر مساحت ناحیه هاشورخورده مقابل که شامل دو2

مثلث است، در لحظه ای که  می شود، کدام است؟

1234

3، اگر  یک تابع خطی غیرثابت باشد به طوری که  و داشته باشیم: 

،  آنگاه  آهنگ لحظه ای تغییر تابع f o g  در نقطهٔ  چقدر است؟  و 

1 ۶2 ۴3 ۲4 ۸

، اختلاف بیشترین و کم ترین جواب در بازهٔ  کدام است؟4 از معادلهٔ 

1234

تابع  در بازهٔ  اکیداً نزولی است. حداکثر مقدار a  کدام است؟5

۱ 4صفر۲3 -۱2 -1

= +∞Lim
x→۴−

a [x] − ١۲

۴− x
[ − ٣x]Lim

x→١

x

a
[]

y =
٢x
+ ١x٢

a =
١
٢

١۹

١۶

١۶

٢۵

١۹

٣٢
٣٢
٢۵

g(x)g(۴) = ٢f(x) =
− ۵x+ ٢x٣

x− ٢
( fog )(۵) = ٨( )(٢٠) = ١١g−١of−١x = ٨

Sin ٣x+ Cos ٢x = ٠)٠, ٢π)

٧π
۵

٨π
۵

٩π
۵

۶π
۵

f(x) = |x| + x+ ١
∣

∣
∣
١
٣
x٢

∣

∣
∣(−∞, a]
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اگر تابع  اکیداً نزولی باشد، مجموعه مقادیر ممکن برای  چند عضو دارد؟ ( نماد6

جزء صحیح است.)

۳ ۲4 2۱3صفر1

اگر نقطهٔ  روی نمودار  باشد،  آنگاه نقطهٔ متناظر با A  روی نمودار  را به7
دست  آورید.

اگر نقطهٔ  روی نمودار  باشد،  آنگاه نقطهٔ متناظر با A  روی نمودار8
 را به دست  آورید.

، یکدیگر را در نقطه A  و خط  را به ترتیب در نقاط B  و C  قطع9 خطوط  و 
می کنند. اگر مرکز دایره ای که از این سه نقطه می گذرد، بر نیمساز ناحیه دوم واقع باشد، مقدار  در

مثلث A B C  کدام است؟

1234

اگر  باشد، بزرگ ترین عضو مجموعه A  کدام است؟10

1234

تابع  دارای دو مجانب افقی و دو مجانب قائم است. اگر  و  مجانب های11

افقی و  و  مجانب های قائم باشند، کدام مورد برابر b  است؟

1234

اگر  باشد، ریشه ی حقیقی معادله ی  در کدام فاصله12
قرار دارد؟

1234

اختلاف کم ترین مقدار و بیشترین مقدار تابع  چقدر است؟13

1234

f(x) = −٣( )۴a+ ١
a+ ٢

٢−x

[ ]a
٢

[]

A(٢, ۵)y = f(x)y = ٣f(٢x − ١) + ۴

A(−٢, ۵)y = ٢f(x− ١) + ٣
y = ٣f(٢x − ١) + ٢

x+ ٢y = ٣٢x+ ay = ۶x+ y = ٠
Cotg (B− C)

−
۵
٣

−
٣
۴

−
٣
۵

−
۴
٣

A = : x > ١

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪

١

Log + ۴Log
x

٨
٢
x٣

− −−−−−−−−−−−−−√

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
۶−−√

٢
٣−−√

٢
۶
−−√٣

−−√

f(x) =
|x| + |a| x

|٢x− ١| + b
y = αy = ٢α

x = βx = ٢β

− |a||a|٢ |a|−٢ |a|

g(x) = x− ١ و f(x) = + ٢x + ١x٣fog (x) = ١− ٣x٢

( , ٣(١
۵

(٠, )٣
۵

(−٣, ٠)(−۵, −٣)

f(x) =
Cos x

٢+ Sin x

٢ ٣−−√

٣

۴ ٣−−√

٣
٢
٣

۴
٣
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. تعداد عناصر مجموعه نقاطی که g o f  یا f o g  در14 فرض کنید  و 

 آن  ها مشتق پذیر نیست، کدام است؟

1 ۲2 ۳3 ۴4 ۵

نمودار تابع با ضابطهٔ  در کدام بازه نزولی و تقعر  آن رو به پایین است؟15

1234

ها را با کدام عرض قطع16 خط مماس بر نمودار تابع  با بیش ترین شیب ممکن محور 

می کند؟

1234

، موازی یکی از خطوط مماس بر منحنی 17 ، خط به معادله ی  به ازای کدام مقادیر 
است؟

1234

طول نقطه ی عطف تابع  کم تر است. در مورد طول نقاط ماکزیمم و18

مینیمم نسبی  کدام صحیح است؟

هر دو مثبت اند.2هر دو منفی اند.                        1

تابع  اکسترمم نسبی ندارد.4یکی مثبت و دیگری منفی است.3

اگر  و  باشد، حاصل  چه قدر است؟19

1 ۶23 ۸4

، مشتق تابع  به ازای  چه عددی است؟20 اگر 

1234

معادله ی  در بازه ی  چند جواب دارد؟21

1 ۱2 ۲3 ۳4 ۴

f(x) =
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

−١ x < −١
x − ١≤ x≤ ١

١ x > ١
g(x) = ١− x٢

f(x) = Cos x− ٢Cos x ; x ∈ [٠, ٢π]٢

( , )π

٢
٢π
٣

(π, )۴π
٣

( , π)٢π
٣

( , )۴π
٣

٣π
٢

f(x) = − + ٢ − x
١
٣
x٣ x٢y

−
۴
٣

−
۵
٣

−
٧
٣

−
٨
٣

m(m+ ٢)y = mxy = ١+ x٢
− −−−−√

m > −١m < −١m > ١m < ١

−٢ از f(x) = − (m− ١) + ٨x
٢
٣
x٣ x٢

f

f

f '(x) =
١

١+ x
g(x) = f( Cos ٢x)g ' '( )π

٣

−۶−٨

f(x) = − ١∣∣x
٢ ∣∣y = f( )٣x

f(x)
x =

١
٢

١۶

٣
−

١۶

٣
٨٠
٣

−
٨٠
٣

= tan ٣x
١− tan x

١+ tan x
(٠, π)
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، با کدام شرط ، تابع  اکسترمم نسبی ندارد؟22 فرض کنید 

1234

حاصل  کدام است؟23

4صفر123

معادله ی خط مماس بر نمودار تابع با ضابطه ی  را در  واقع بر منحنی، به دست  آورید.24

تابع با ضابطه ی  و دامنه ی  چند نقطه ی بحرانی دارد؟25

1 ۳2 ۴3 ۵4 ۶

مستطیلی به محورهای  و  و نمودار تابع با ضابطه ی  محدود شده است. طول و عرض مستطیل چقدر26

باشد تا مساحت  آن ماکزیمم شود؟

مقادیر  و  را چنان بیابید که نقطه ی  یکی از نقاط ماکزیمم یا می نیمم تابع  باشد.27

می خواهیم از یک قطعه ورقه فلزی مربعی شکل28
که طول هر ضلع  آن ۲ ۱  سانتی متر است یک جعبه در باز بسازیم به گونه ای که از گوشه های  آن مربع های کوچکی بریده

و صفحه را در راستای خطوط تا کنیم (شکل روبه رو).
حجم بزرگترین جعبه ای را که بدین گونه ساخته می شود بیابید.

معادله ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب های  آن را در بازه ی  به دست  آورید.29
                        

f(x) = − ax + bx٢y =
x

f(x)

a > ٠a≤ ٠b > ٠b≤ ٠

( − )Lim
x→٠

١
Cos x− ١

١
x

−∞−
١
٢

+∞

y = ٢ x−−√x = ۴

f(x) = x − ١∣∣x
٢ ∣∣(−٢, ٢)

xyy =
۴− x

٢

abM(١, ٢)y =
+ ٣x٢

ax + b

[٠, ٢π]
tan ٧x tan ۵x = ١
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حد زیر را محاسبه کنید.30

                        

نمودار تابع  را رسم نموده و دامنه وبرد  آن را بنویسید.31

اگر  و   آنگاه در برد f o g  مجموع اعداد صحیح کدام است؟32

صفر۳4 -۲3 -۱2 -1

معادلهٔ  دو جواب مثبت دارد. حداکثر مقدار طبیعی برای k  کدام است؟33

(     )

1 ۱2 ۲3 ۳4 ۴

، تابع  در کدام بازه نزولی اکید است؟34 اگر  و 

1234

نمودار تابع  و  در شکل داده شده است، مساحت سایه خورده چه عددی است؟35

123 ۴4

، مثلثی که رئوس  آن نقاط برخورد نمودار با محورهای مختصات هستند، قائم الزاویه36 در سهمی 
است. عرض رأس سهمی کدام است؟

1234

حاصل  کدام است؟37

1234

Lim
x→−∞

٢x − ١

+ x+ ١٣x٢
− −−−−−−−−√

f(x) = { − ٣≤ x≤ ٠x+ ٣− −−−−√

x > ١−٠
x

f(x) =
x− ١
x+ ٢

g(x) =
|x| − |x+ ١|
|x| + |x+ ١|

Log =
∣

∣
∣

(٣− x)

٢

∣

∣
∣ k−−√٣

٠/۴٨٠/٣, Log ٣Log ٢

f(x) = −٢ |−x+ ١| + ٢g(x) = ٢ Sin x( fog )(x)

[٠, ]π
۶

[ , ]π

۶
۵π
۶

[ , ]π

۶
π

٢
[ , ]π

٢
۵π
۶

y = (x− ٢(١f(x) = [ ](x− ٢(١

٢)٢− )٣
−−√٢( − )٣

−−√ ٢
−−√٢ ٣

−−√

y = ٢ + ٣x+ bx٢

−١
٢

−٩
٨

−١١

٨

−١۳

٨

(١+ Cos )(١+ Cos )(١+ Cos )(١+ Cos )π

٨
٣π
٨

۵π
٨

٧π
٨

١
۴

١

١۶

١
٨

٣
٨
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مجموعهٔ جواب های نامعادلهٔ  بازهٔ  است. حاصل  کدام38
است؟

1 ۱2 ۲3 ۳4 ۴

از نقطه ی   بر دو خط به معادلات  و  عمودهایی رسم می کنیم و پای این39
عمودها را  و  می نامیم. محیط چهارضلعی  کدام است؟ ( مبدأ مختصات است.)

1 ۱ ۹/ ۶2 ۱ ۸/ ۸3 ۲ ۰/ ۲4 ۱ ۷/ ۴

عنصری رادیواکتیو در طی ۵ ۱  روز  جرمش را از دست می دهد. اگر در ابتدا ۰ ۸ ۴  گرم از  آن موجود باشد، بعد از40

( گذشت چند روز فقط ۶  گرم از  آن باقی خواهد ماند؟ (

1 ۱ ۴ ۰ ۲2 ۱ ۴ ۲ ۰3 ۱ ۴ ۵ ۰4 ۱ ۴ ۲ ۵

فاصله نقطه A  روی خط d  از دو نقطه  و  به ترتیب برابر با  و ۱  است. اگر خط d  در نقطه41

 بر منحنی  مماس باشد، حاصل  کدام است؟

1234

 و  ریشه های معادله  هستند. اگر  و 42

باشد، مقدار a  چقدر است؟

123 ۳4 ۵

ضرایب معادله  صحیح هستند. اگر حاصل ضرب ریشه های این معادله دارای بیشترین43
مقدار باشد، مقدار  کدام است؟

1 ۴2 ۵3 ۷4 ۲ ۸

تابع خطی  مفروض است. اگر مساحت بین  و خط  برابر ۴  واحد باشد، چه44
رابطه ای بین  و  برقرار است؟

1234

حاصل جمع ریشه های معادلهٔ  کدام است؟45

1 ۲2 ۴3 ۶4 ۸

− ٢ + ٢x− ١ < ٢ − ٢x+ ٢∣∣x
٣ x٢ ∣∣ x٢(a, b)b− a

A(٠, ٣(٧x + ۴y = ٠۴x − ٣y = ٠
EFOFAEO

١
٢۵

Log , Log ٢ = ٠/٣٣ = ٠/۴٨

B(١, −٢)C(−٣, ۴)۵
−−√

x = ٣y = xf (x)Lim
x→٣

٣ (x) − f(x) − ۴f ٢

x− ٣

١۴

٣
−١
٩

−١۴

٩
٧۴
٩

αβ٢ + ۶x+ a = ٠x٢β < α < ٠+ + = − +α٣ β٣ β٢
۲١

٢
٣
٢

٣
−−√

٣٣
۴

١١

٣

٢ − ۴x− ۴k− ۵ = ٠kx٢

Δ

f(x) = ax + by = |f(x)|y = b

ab

b = |a|= |a|b٢b = |۴a|= |۴a|b٢

− ۶ + ٢۴x− ٢٠ = ٠٢(x− ٢)۴ x٢
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اگر  باشد، حاصل46

جمع عضوهای مجموعه ی برد تابع  کدام است؟

1 ۲2 ۴3- ۲4- ۶

اگر  و  ریشه های معادله ی  باشند، حاصل  چه قدر با حاصل 47

تفاوت دارد؟

1 ۴ ۵ ۲2 ۴ ۸ ۶3 ۵ ۵ ۲4 ۵ ۸ ۶

، قائمه باشد، بیش ترین مقدار48 ، B  و C  در رأس  نمودار سهمی  شکل زیر است. اگر مثلثی با رئوس 
سهمی چه عددی است؟

1234

، چهار ریشه ی حقیقی دارد که مجموع مربعات  آن ها برابر ۰ ۳  است.49 معادله ی 
چند مقدار برای m  وجود دارد؟

۴ ۲4 2۱3صفر1

، دارای جواب  است؟50 ، معادله ی  به ازای کدام مقادیر 

1 ،2 ، ۲3 ، ۱4 ، ۱

اگر   آنگاه حاصل  کدام است؟51

1 ۲2 ۸3 ۶4 ۴

g = {(١, ٠), (٠, ٢), (٢, ٢), (٣, ١), (۴, ۵)} و f = {(٠, ١), (٢, ٠), (١, ٢), (٣, ١), (۵, ۴)}
g٢

f − g

αβ٣Log + ٢Log = ٨
٢
x

x

٢−−√
+α۶ β۶+α۴ β۴

y = f(x)AB

٢۵
۴

٢۵
٢

٣٩
۴

٣٩
٢

− ( − ١) + ٣− ۴m = ٠x۴ m٢ x٢

a= − ١x− ٢
ax − ۵

a+ ٢
x− ١

x = ٣

−٢١
٣

−
١
٣

−
٢
٣

٢
٣

g(x) = و f(x) = x− ٣x٣
١
٨

(۵)g−١of−١

7
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نمودار تابع سهمی f  و خط راست g  در شکل زیر داده شده است.52

، کدام است؟ مقدار 

1234

، کدام است؟53 دامنه ی تابع با ضابطه ی 

12

34

، کدام است؟54 ، مقدار  فرض کنید 

1 ۹23 ۴4

نمودارهای دو تابع  و  در نقطه ی A  متقاطع اند. فاصله ی نقطه ی A  تا نقطه ی55

 کدام است؟

1 ۱23 ۲4

حاصل  کدام است؟56

12 ۱ ۴3 ۶ ۳4 ۱ ۲ ۰

Lim
x→۴−

f(x) + g(x)

۴− x

−
٣
٢

−
۵
۴

۵
۴

٣
٢

f(x) = Log
( − ٢ − x)∣∣x٢ ∣∣

۴

(−∞,− ) ∪ (٢,+∞)٢
−−√(−∞, ١) ∪ ( ,+∞)٢

−−√
[−١, ١) ∪ ( ,+∞)٢

−−√(−∞, ١) ∪ (٢,+∞)

Log = ١
∣
∣
∣
Log ۵ Log ٢
Log ٢ Log ۵

∣
∣
∣

(٣x− ٢)
۵
٢

x

١۷

٣
٧
٣

f(x) = ۴xg(x) = +( )١
٢

٢x ٣
٢

(− , ١(١
٢

٢
−−√۵

−−√

Lim
x→٠+

(١+ ٢x)(١+ ٣x)(١+ ۴x)(١+ ۵x) − ١
x

+∞
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مجموعه جواب کدام نامعادله، یک همسایگی محذوف ۲  است؟57

الف)                         ب) 

ج) 

الف - ج4ج3ب2الف - ب1

، دامنه ی تابع g o f  کدام است؟58 اگر  و 

1234

، کدام تابع در  پیوسته است؟59 اگر 

1234

با استفاده از سه قضیه ی ۳ ، ۴  و۵  عبارت زیر را تبدیل کنید:                        60

۰ ۱  عضو از اعضای مجموعهٔ  را انتخاب می کنیم به طوری که این اعداد تشکیل دنباله61ٔ
حسابی بدهند. در چند حالت قدرنسبت دنباله بزرگ تر از ۸  است؟

1 ۱ ۰2 ۱۱3 ۱ ۲4 ۱ ۳

مجموعهٔ جواب های نامعادلهٔ  بازهٔ  است. حاصل  کدام62
است؟

1 ۱2 ۲3 ۳4 ۴

اُم «رو» ظاهر شود. احتمال  آنکه دقیقاً n  بار پرتاب لازم شود، 63 یک سکه را  آنقدر پرتاب می کنیم تا برای بار 

برابر احتمال  آن است که در n  پرتاب m  بار سکه «رو» بیاید. کدام مقدار می تواند n m  باشد؟

1 ۵ ۰2 ۴ ۵3 ۴ ۰4 ۳ ۵

در یک ساختمان مسکونی، ۷  زوج زندگی می کنند. به چند طریق می توان ۴  نفر را از بین  آن ها انتخاب کرد به طوری که در64
بین انتخاب شدگان حداکثر یک زوج باشد؟

1 ۸ ۴ ۰2 ۸ ۹ ۰3 ۹ ۲ ۰4 ۹ ۸ ۰

بزرگ ترین جملهٔ دنباله درجه دوم  چقدر با جملهٔ بیستم یک دنبالهٔ خطی که جملهٔ سوم و65
یازدهم  آن به ترتیب ۱ ۱  و ۵ ۷  است، تفاوت دارد؟

1 ۶2 ۱ ۲3 ۱ ۸4 ۲ ۴

<
١

|x− ٢|
١+ ٣x− x٢

(x− ٢(٢
< ٠

+ ٣xx٢

|x− ٢|

١ <
۴
x

f(x) = x+ |x|
− −−−−−√g(x) =

١
− ۴xx٢

(٠, ٨) ∪ (٨,+∞)R− {٠, ٨}R− {٠}(٠,+∞)

g(x) = { و f(x) = {−٢x ; x < ٠
١ ; x ⩾ ٠

− ; x < ٠١
٢

٢x ; x ⩾ ٠
x = ٠

f + gfofgoffog

Log ( )a−−√٣ b√۴ ۵
−−√۴

A = {١۰, ١١, ١۲, . . . , ١۰۰}

− ٢ + ٢x− ١ < ٢ − ٢x+ ٢∣∣x
٣ x٢ ∣∣ x٢(a, b)b− a

m
m

m+ ٣

= −٢ + ٣٣n+ ١۷an n٢
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معادله ی   فقط یک ریشه دارد. مجموعه ی  تمام مقادیر  کدام است؟66

1234

به چند طریق ۶  دانش آموز می توانند در ۴  رشته ورزشی متمایز ثبتنام کنند به طوری که در هر رشته ورزشی،  حداقل67
یک دانش آموز ثبت نام کند؟

1 ۳ ۰ ۰2 ۷ ۲ ۰3 ۷ ۹ ۲4 ۱ ۵ ۶ ۰

، کدام است؟68 حاصل عبارت 

1234

اگر  و  باشد، رابطهٔ بین m  و n  همواره کدام است؟ (عبارت ها تعریف69

شده اند.)

1234

معادله ی سهمی زیر  و مساحت مستطیل  برابر ۴ ۵  واحد مربع است، فاصله ی نقطه ی 70
ها چقدر است؟ از محور 

1 ۱ ۳2 ۱ ۴3 ۱ ۵4 ۱ ۶

اگر  تابع باشد، مجموع اعضای برد  کدام است؟71

1234

مجموع ده جملهٔ اول دنبالهٔ حسابی  و  برابر ۵ ۵ ۱  است. جملهٔ هشتم این دنباله کدام است؟72

1 ۲ ۱2 ۲ ۲3 ۲ ۳4 ۲ ۴

|۶− x| = x+ k
١
٢

k

k > −٣k < −٣k = −٣k > ٠

−٨٨+ ١۸ ٧−−√
− −−−−−−−−√ ٨٨− ١۸ ٧−−√

− −−−−−−−−√
+۴− ٧−−√

− −−−−−√ ۴+ ٧−−√
− −−−−−√

١۴
−−√٢

−−√٢−−√

٢

٩ ١۴
−−√

٧

Cotgα = − ١
m

n

− −−−−−√Cosα = ١−m٢
− −−−−−√

m = n٢m = n٣n = m٣n = m٢

y = − + kx + ۶x٢ABCDB

x

f = {(٠, ٢y + x),( , x− y), (٠, ٣), (٠/۵, ٢), (x, y)}١
٢

f

٧
٣

١
٣

۳١

٣

١۶

٣

٢a + ١ و ٣a + ٢,⋯a

10

https://v3.camscanner.com/user/download


معادلهٔ به ازای مقدار مشخصی از k  ریشهٔ مضاعف دارد. مقدار این ریشهٔ مضاعف چند است؟73

1234

اعداد ۴ ۱  و  به ترتیب جملات پنجم و هفتم یک دنباله درجه دوم هستند. اگر ضریب بزرگ ترین درجه جمله74

عمومی، برابر  قرینه جمله پنجم باشد، جمله پانزدهم چند برابر جمله اول است؟

1 ۲234 ۵

اگر  باشد، نمودار تابع  کدام است؟75

12

34

یک تانکر گاز از یک استوانه و یک نیم کره به شعاع x  در انتهای استوانه تشکیل شده است. اگر ارتفاع استوانه  و76
حجم تانکر با حجم مکعبی به ضلع  برابر باشد، مساحت کل مکعب کدام است؟ ( را برابر ۳  فرض کنید.)

1 ۱ ۸ ۰ ۰2 ۱ ۲ ۰ ۰3 ۹ ۰ ۰4 ۶ ۰ ۰

جملهٔ چهارم دنبالهٔ بازگشتی  و  چند برابر عدد ۶ ۹ ۰ ۴  است؟77

1 ۴2 ۸3 ۱ ۲4 ۱ ۶

، علامت قدرمطلق است.)78 اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ (

1234

در یک کلاس ۰ ۳  نفره، ۵ ۱  نفر در کلاس فوتبال و ۸ ۱  نفر در کلاس والیبال شرکت کرده اند. اگر ۴  نفر از کسانی که در هر دو79
کلاس شرکت کرده اند، از کلاس فوتبال انصراف دهند و ۳  نفر از کسانی که در هیچ کلاسی شرکت نکرده بودند، در کلاس
فوتبال شرکت کنند،  آن  گاه می توان گفت ۰ ۸  درصد کل افراد این کلاس، فقط در یک کلاس شرکت کرده اند. چند نفر در

ابتدا در هر دو کلاس شرکت کرده بودند؟

1 ۱ ۰2 ۹3 ۸4 ۷

− ۶x + k = ٠٧x٢

٧
٩

٧
٣

٩
٧

٣
٧

١۷/٢
١
٧٠

٢/۴۴/۶

f(−x) = |١− |١− x||f(x)

٢٠m
٢xπ

= ٢a١= ٢aan+١
٢
n

f(x) = (٢− x) |x| +
٢
x

f(١− )٢
−−√||

−(١+ ٢ )٢
−−√٢+ ٢ ٢

−−√−١− ٢
−−√− ٢٢

−−√
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از ۴ ۱  قطعه که ۵  تای  آن ها خراب است، ۳  قطعه به تصادف برمی داریم. احتمال  آن که فقط یکی از  آن ها خراب باشد،80
کدام است؟

1234

) اُم برابر  است. حاصل 81 در الگوی شکل مقابل حاصل ضرب تعداد نقاط شکل n  اُم و (

کدام است؟

1234

، حاصل  کدام است؟82 با فرض 

1234

در یک دنباله حسابی افزایشی، مجموع سه جمله اول برابر ۸ ۴  و حاصل ضرب  آن ها برابر ۰ ۶ ۱ ۲  است. این دنباله چند جمله83
دو رقمی دارد؟

اگر f  تابع همانی، g  تابع ثابت،  و نمودار h  نمودار تابع  را در  قطع کند،  کدام84
است؟

1 ۱2 ۲3 ۳4 ۴

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟85

1234

یک شرکت ۰ ۳  کارمند دارد که ۹ ۱  تای  آن  ها خانم هستند و ۶ ۱  نفر از کارمندان تحصیلات دانشگاهی دارند. حداقل و86
حداکثر چند نفر از خانم ها تحصیلات دانشگاهی ندارند؟

۳  و ۹ ۱ ۳4  و ۴ ۱ 3صفر و ۶ ۱ ۵2  و ۶ ۱ 1

٣٣

۹١

٣۶

۹١

۴۵

۹١

۴٨

۹١

n+ ١an+ +. . .+
١
a١

١
a٢

١
a١۰

١۹

۲١

١١

۲١

٢٠

۲١

١۰

۲١

Sin xCos x =
١
٣

A =
tg x+ Cotg x٢ ٢

tg x+ Cotg x٣ ٣

٧

١۶

٧

١۸

۵

١۶

۵

١۸

h = f − gy = |x+ ۵|x = ١h(−١)

= + + +⋯+an
١

٣×١
١

٣×۵
١

۵×٧
١

(٢n− ٢)(١n+ ١)
a١۰

٣

١۶

۴
۵

١۰

۲١

١۰

١۹
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اگر حاصل عبارت  ، به صورت  باشد، A  کدام است؟87

123 ۲4

ریشه های معادله ی  کدام است؟88

1234

حاصل عبارت  کدام است؟89

1 ۱2 ۸3 ۹4 ۱ ۱

یک قالی در اتاقی به ابعاد ۶  متر و ۴  متر قرار دارد به طوری که فاصله هر طرف  آن تا کنار دیوار اتاق یکسان است. اگر90
مساحت قالی ۸  متر مربع باشد فاصله هر طرف قالی را تا دیوار حساب کنید.

×(٢− )٣
−−√

٣

٢ (٢+ )٣
−−√

۴

٣ ٢
−−√

−−−√٣A
−−√٣

− ١٣
−−√٣

−−√+ ١٣
−−√

= −۴|x| + ٣۴x٢

− ,
١
٢

١
٢

− ,
١
٢

٣
٢

− ,
٣
٢

٣
٢

,
١
٢

٣
٢

A = + + +. . .+
١

١+ ٢−−√
١
+٢−−√ ٣−−√

١
+٣−−√ ۴−−√

١

+٩٩−−√ ١۰۰
−−√
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1

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ناحیه هاشورخورده از دو مثلث با مساحت برابر تشکیل شده است. قاعده این مثلث ها برابر2

 و ارتفاع  آن برابر  است، لذا داریم:

بنابراین  آهنگ لحظه ای تغییر مساحت دو مثلث برابر است با:

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. چون داریم  لذا داریم.3

از طرف دیگر با ساده کردن تابع  داریم:

حال تابع g  یک تابع خطی دوم غیرثابت و  یک تابع درجهٔ دوم است لذا f o g  نیز از درجهٔ دوم است و چون

 پس  نقطهٔ وسط بازه  است و با توجه به این که می دانیم  آهنگ لحظه ای تغییر تابع درجهٔ

دوم در وسط یک بازه برابر با  آهنگ متوسط تغییر در  آن بازه است. لذا:

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.4

. کم ترین جواب  و بیشترین جواب  است و اختلاف می شود  یا 

= = +∞⇒ ٣a − ١۲ > ٠⇒ a > ۴Lim
x→۴−

a [x] − ١۲

۴ − x

٣a − ١۲

٠+

a > ۴⇒ ٠ < < −٣ < − ٣ <
١
a

١
۴
−→
−٣ ١

a

−١١

۴

[ − ٣x] = [ − ٣] = −٣Lim
x→١

x

a

١
a

x = ay =
٢a
+ ١a٢

S(x) = ٢× = ٢× = ⇒ S(x) =
⎛
⎝⎜⎜

x×y

٢

⎞
⎠⎟⎟

⎛
⎝⎜⎜

٢x٢

+١x٢

٢

⎞
⎠⎟⎟

٢x٢

+ ١x٢

٢x٢

+ ١x٢

S '(x) = ⇒ S ' = =
۴x( + ١) − ۴x٢ x٣

( + ١)x٢
٢

⎛
⎝
⎜⎜⎜ ١

٢

⎞
⎠
⎟⎟⎟ ٢

٢۵

١۶

٣٢
٢۵

( )(x) = (x)g−١of−١ ( fog )−١

( )(٢٠) = ١١ ⇒ ( fog )(١١) = ٢٠g−١of−١

f(x)

f(x) = ⇒ f(x) = + ٢x − ١, x ≠ ٢
(x − ٢)( + ٢x − ١)x٢

(x − ٢)
x٢

f(x)

= ٨
١١ + ۵

٢
x = ٨[۵, ١١]

( fog ) '(٨) = = = = ٢
( fog )(١١) − ( fog )(۵)

١١ − ۵

٢٠ − ٨
۶

١۲

۶

Sin ٣x = −Cos ٢x = Sin(٢x − )⇒π

٢

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

٣x = ٢kπ + ٢x − ⇒ x = ٢kπ −π

٢
π

٢

٣x = ٢kπ + π − (٢x − )⇒ ۵x = ٢kπ +π

٢
٣π
٢

x = (۴k + ٣)
π

١۰

x =
٣π

١۰
x =

١۹π

١۰

١۶π

١۰

٨π
۵
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.5

نمودار  در بازهٔ  اکیداً نزولی است، پس حداکثر مقدار a  برابر صفر است.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. برای  آنکه تابع  اکیداً نزولی باشد، لازم است که تابع نمایی6

 اکیداً نزولی باشد و برای این منظور باید:                        

از حل این نامعادله به  می رسیم و از  آنجا با تقسیم طرفین نامساوی بر ۲  داریم:

g(x) = x( + x + ١) = + + x = ( + ٣ + ٣x)
١
٣
x٢

١
٣
x٣ x٢

١
٣

x٣ x٢

g(x) = ( − ١)
١
٣
(x + ٣(١

f(x)(−∞, ٠]

f(x) = −٣( )۴a + ١
a + ٢

٢−x

y = ( )۴a + ١
a + ٢

x

٠ < < ١
۴a + ١
a + ٢

< a <
−١
۴

١
٣

< < ⇒ [ ] = −١, ٠⇒ دو مقدار
−١
٨

a

٢
١
۶

a

٢

2

https://v3.camscanner.com/user/download


برای حل این سؤالات باید نکته کلیدی را بدانیم و  آن اینکه اگر  باشد ۲  برابر x  و ۵  برای y  است.7

برای قسمت دوم سؤال باید:

بنابراین نقطه متناظر برای تابع جدید  است. یعنی دقیقاً از x  و y  جدید استفاده می کنیم.

برای حل این سؤالات باید نکته کلیدی را بدانیم و  آن اینکه اگر  باشد ۲ - برابر x  و ۵  برای y  است.8

برای قسمت دوم سؤال باید:

بنابراین نقطه متناظر برای تابع جدید  است. یعنی دقیقاً از x  و y  جدید استفاده می کنیم.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. چون مرکز دایره ای که از ۳  رأس  می گذرد روی ضلع B C  قرار دارد پس مثلث در رأس9
A  قائم الزاویه است.

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.10

A(٢, ۵)

A(٢, ۵) f(٢) = ۵− →−−−−
x=٢ و y=۵

٢x − ١ = ٢⇒ ٢x = ٣⇒ x =
٣
٢

y = ٣f(٢) + ۴⇒ y = ٣(۵) + ۴⇒ y = ١۹−→−
x= ٣

٢

A '( , ١۹)٣
٢

A(−٢, ۵)

A(−٢, ۵) ۵ = ٢f(−٢ − ١) + ٣⇒ f(−٣) = ١− →−−−−−
x=−٢ و y=۵

٢x − ١ = −٣⇒ ٢x = −٢⇒ x = −١

y = ٣f(−٣) + ٢⇒ y = (١)٣ + ٢⇒ y = ۵−→−
x=−١

A '(−١, ۵)

C,B,A

. = −١⇒ (− )(− ) = −١⇒ a = −١mAB mAC
١
٢

٢
a

⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x + ٢y = ٣
y + x = ٠
٢x − y = ۶

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

A(٣, ٠)
B(−٣, ٣)
C(٢, −٢)

⇒ ⇒ tg (B − C) =
AB = = ٣٣۶ + ٩− −−−−√ ۵–√

AC = =١ + ۴− −−−−√ ۵–√

⎫
⎭⎬
⎪⎪
⎪⎪

tg ( ) = =B̂
۵√

٣ ۵√
١
٣

tg ( ) = ٣Ĉ

⎫
⎭⎬
⎪⎪
⎪⎪

tgB − tgC

١ + tgB tgC

= = − ⇒ Cotg (B − C) = −
− ٣١

٣

١ + ١
۴
٣

٣
۴

=
١

Log + ۴ Log
x

٨
٢
x٣

− −−−−−−−−−−−−−√
١

Log + Log١
٣

x

٢
۴
٣

٢
x

− −−−−−−−−−−−−−−−√
− →−−−
Log =t

x

٢ ١

(t + )١
٣

۴
t

− −−−−−−−√

t. = ۴⇒Min t + = ٢ + ٢ = ۴⇒MaxA = =
۴
t

⎛
⎝
⎜⎜⎜⎜ ۴

t

⎞
⎠
⎟⎟⎟⎟ ١

۴
٣

−−√
٣–√

٢
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.11

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.  را تشکیل می دهیم:12

حال معادله ی  را تشکیل می دهیم:                        

جواب معادله ی بالا محل برخورد دو تابع  و  را نشان می دهد.

دو تابع در یک نقطه با طول  که  است، یک دیگر را قطع می کنند.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. تابع  متناوب است. رفتار تابع را روی بازه ای به طول  مانند  بررسی13
می کنیم. تابع در این بازه پیوسته است. اکسترمم های مطلق تابع در نقاط بحرانی یا نقاط انتهایی دامنه رخ می دهد. پس

ابتدا نقاط بحرانی تابع را یافته، مقدار تابع را در نقاط مذکور محاسبه و با هم مقایسه می کنیم:

نقاط بحرانی

نقاط انتهایی

پس بیشترین و کمترین مقدار تابع برابر  است و اختلاف این دو  است.

= , = ⇒ = ٢× ⇒ |a| =Lim
x→+∞

x + |a| x

٢x − ١ + b

١ + |a|

٢
Lim
x→−∞

−x + |a| x

−٢x + ١ + b

١ − |a|

٢
١ + |a|

٢
١ − |a|

٢
١
٣

|٢x − ١| = −b ⇒ = ٢× ⇒ b =−→
b<٠
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

٢x − ١ = −b⇒ x = ١−b
٢

٢x − ١ = +b⇒ x = ١+b
٢

١ − b

٢
١ + b

٢
−١
٣

⇒ b = − |a|

fog (x)

fog (x) = f(g(x)) = f(x − ١) = + ٢(x − ١) + ١(x − ٣(١

= − + ٣x − ١ + ٢x − ٢ + ١ = − + ۵x − ٢x٣ ٣x٢ x٣ ٣x٢

fog (x) = ١ − ٣x٢

− + ۵x − ٢ = ١ − ⇒ = ٣ − ۵xx٣ ٣x٢ ٣x٢ x٣

x٣٣ − ۵x

x٠٠ < <x٠
٣
۵

T = ٢π٢π[٠, ٢π]

f(x) =
Cos x

٢ + Sin x

⇒ f '(x) =
− Sin x(٢ + Sin x) − Cos x( Cos x)

(٢ + Sin x)٢

= = = ٠
−٢ Sin x − Sin x − Cos x٢ ٢

(٢ + Sin x)٢
−٢ Sin x − ١

(٢ + Sin x)٢

⇒ Sin x = − ⇒ x = , ⇒
١
٢

٧π
۶

١١𝜋

۶

f = = − , f = =

⎛
⎝
⎜⎜⎜ ٧π

۶

⎞
⎠
⎟⎟⎟

−
٣√
٢

٢ − ١
٢

٣–√

٣

⎛
⎝
⎜⎜⎜

١١𝜋

۶

⎞
⎠
⎟⎟⎟

٣√
٢

٢ − ١
٢

٣–√

٣

f(٠) = f(٢π) = ⇒
١
٢

− و
٣–√

٣

٣–√

٣

٢ ٣–√

٣
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.14

 

 

در کل ۴  نقطه مشتق ناپذیر دارد.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. باید در بازه ی  بازه ای را انتخاب کنیم که در  آن  و  است:15
 ۱) 

 ۲) 

اشتراک جواب های به دست  آمده  است.

f(g(x)) =

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

−١ ١ − < −١ ⇒ > ٢⇒ |x| >x٢ x٢ ٢–√

١ − − ١≤ ١ − ≤ ١ ⇒−١≤ − ١≤ ١⇒ ٠≤ ≤ ٢⇒ |x| ≤x٢ x٢ x٢ x٢ ٢–√

١ ١ − > ١ ×x٢

fog (x) = { −١ |x| > ٢–√

١ − |x| ≤x٢ ٢–√

gof (x) = ١ − =(f(x))٢
⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

١ − x < −٢(١−)١

١ − −١≤ x≤ ١x٢

١ − x > ٢(١)١

gof (x) =
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

٠ x < −١
١ − x≤ x≤ ١x٢

٠ x > ١

[٠, ٢π]f '(x) < ٠f ' '(x) < ٠

f '(x) = ٢Cos x(− Sin x) + ٢ Sin x < ٠

f ' '(x) = −٢Cos ٢x + ٢Cos x = −٢))٢Cos x − ١) − Cos x)٢

⇒ ٢Cos x + ١ < ٠⇒Cos x < −
١
٢

< x <
٢π
٣

۴π
٣

(π, )۴π
٣
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.                        16

چون می خواهیم خط مماس، بیش ترین شیب ممکن را داشته باشد، پس باید  ماکزیمم شود. بیش ترین مقدار

 که تابعی از درجه دوم است، برابر است با:                        

بنابراین حداکثر مقدار شیب خط مماس برابر ۳  است. این مقدار در نقطه ی  اتفاق می افتد که

چون  است، پس معادله ی خط مماس به صورت زیر است:

ها را در نقطه ای به عرض  قطع می کند. پس خط مماس محور 

ضمنا17ً گزینه ۱  پاسخ صحیح است. می دانیم شیب خط مماس بر منحنی  در نقطه ی  برابر  است

پس باید معادله ی  ریشه ی اگر دو خط غیرقائم، با هم موازی باشند، شیب  آن  ها با هم برابر است

حقیقی داشته باشد. دقت کنید که:                        

حال تابع پیوسته و مشتق پذیر  را درنظر بگیرید. اگر برد  آن R  باشد، باید  باشد تا معادله ی

مزبور ریشه داشته باشد پس برد این تابع را می یابیم:

پس  بنابراین باید: تابع همواره اکیداً صعودی است و 

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. طول نقطه ی عطف تابع، ریشه ی  است:18

 

پس باید:

، ریشه های معادله ی  است. در این معادله داریم: طول نقطه اکسترمم تابع 

پس طول نقاط اکسترمم نسبی منفی است.

f(x) = − + ٢ − x⇒ f '(x) = − + ۴x − ١
١
٣
x٣ x٢ x٢

f '(x)

f '(x)max (f '(x)) = − = = ٣⇒
Δ

۴a

−(١۶ − ۴)

−۴

x = − = = ٢
b

٢a
−۴
−٢

f(٢) =
١۰

٣

y − = ٣(x − ٢) ⇒ y = ٣x − y = − ⇒
١۰

٣
٨
٣
−→
x=٠ ٨

٣

y−
٨
٣

f(x)x = x٠f '( )x٠

f '(x) =
m

m + ٢

f '(x) = =
٢x

٢ ١ + x
− −−−−√

x

١ + x٢
− −−−−√

y =
x

١ + x٢
− −−−−√

∈R
m

m + ٢

y ' = × = = > ٠

١ − x١ + x٢
− −−−−√ x

١+x٢√
١ + x٢

١ + x٢
− −−−−√
١ + x٢
− −−−−√

(١ + ) −x٢ x٢

(١ + )x٢
٣

٢

١

(١ + )x٢
٣

٢

y = ±١Lim
x→±∞

R = (−١, ١)

−١ < < ١⇒ < ١⇒ |m| < |m + ٢| ⇒ < + ۴m + ۴⇒m > −١
m

m + ٢
∣

∣
∣

m

m + ٢
∣

∣
∣ m٢ m٢

f ' '(x) = ٠

⇒ x =
m − ١

٢
f '(x) = − ٢(m − ١) x + ٨⇒ f ' '(x) = ۴x − ٢(m − ١) = ٠٢x٢

< −٢⇒m − ١ < −۴⇒m < −٣
m − ١

٢
ff '(x) = ٠

Δ = − ۴(٢)(٨) = ۴( − ٢m + ١ − ١۶) = ۴( − ٢m − ١۵) = ۴(m + ٣)(m − ۵) > ٠۴(m − ٢(١ m٢ m٢

P = > ٠
٨
٢

S = − =m − ١ < −۴
−٢(m − ١)

٢
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. از دو طرف رابطه ی  مشتق می گیریم:19

، پس:20 گزینه ۴  پاسخ صحیح است. با فرض  در یک همسایگی  داریم، 

 و 

. حال معادله را بازنویسی و حل می کنیم:21 گزینه ۴  پاسخ صحیح است. می دانیم 

معادله در بازه ی  چهار جواب دارد.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. تابع  در تمام دامنه اش مشتق پذیراست. از طرفی نقطه22

حال می توان نوشت: اکسترمم نسبی جزء نقاط بحرانی است

،  آن  گاه همواره  است و تابع فاقد نقطه ی بحرانی و اکسترمم نسبی است. اگر 

اما 'y  در اطراف  آن پس  نقطه ی بحرانی تابع است ،  آن  گاه  ریشه ی مضاعف  است اگر 

بنابراین  نقطه ی اکسترمم نسبی نخواهد بود (عطف است). تغییر علامت نمی دهد

،  آن  گاه معادله ی  دو ریشه ی ساده دارد. این ریشه ها طول نقاط اکسترمم نسبی هستند. اگر 
. پس اگر تابع اکسترمم نسبی نداشته باشد، باید 

g(x) = f( Cos ٢x)

g '(x) = (−٢ Sin ٢x). f '( Cos ٢x) = −٢ Sin ٢x( ) = = −٢ tg x
١

١+Cos ٢x
−۴ Sin xCos x

٢Cos x٢

⇒ g '(x) = −٢ tg x

⇒ g ' '(x) = −١)٢ + tg x) ⇒ g ' '( ) = −١)٢ + ٣) = −٨٢ π

٣

y = f( )٣x
f(x)

x =
١
٢

f(x) = ١ − x٢

f '(x) = −٢xy = f( )٣x
١ − x٢

⇒ y ' = f '( ) = f '( )١)٣ − ) − (−٢x)٣xx٢

(١ − )x٢
٢

٣x
١ − x٢

١)٣ + )x٢

(١ − )x٢
٢

٣x
١ − x٢

= ×(−٢)( )١)٣ + )x٢

(١ − )x٢
٢

٣x
١ − x٢

y ' = ⇒ y ' =
−١۸x(١ + )x٢

(١ − )x٢
٣

⎛
⎝⎜

١
٢

⎞
⎠⎟

−٨٠
٣

= tan( − x)١ − tan x

١ + tan x

π

۴

tan( − x) = tan ٣x ⇒ − x = kπ + ٣x ⇒ ۴x = −kπ + ⇒ x = − + = +
π

۴
π

۴
π

۴
kπ

۴
π

١۶

k 'π
۴

π

١۶

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

k ' = ٠⇒ x = π

١۶

k ' = ١⇒ x = ۵π

١۶

k ' = ٢⇒ x = ٩π

١۶

k ' = ٣x =
١۳𝜋

١۶

(٠, π)

y = =
x

f(x)
x

− ax + bx٢

y ' = =
١( − ax + b) − (٢x − a)xx٢

( − ax + b)x٢
٢

− + bx٢

( − ax + b)x٢
٢

b < ٠y ' < ٠

b = ٠x = ٠y ' = ٠x = ٠

x = ٠

b > ٠y ' = ٠

b≤ ٠

7

https://v3.camscanner.com/user/download


گزینه ی ۱  پاسخ صحیح است. با توجه به رابطه ی هم ارزی  ، داریم:23

ابتدا مشتق می گیریم و سپس شیب خط را مشخص می کنیم:24

گزینه ی ۲  پاسخ صحیح است. ریشه های ساده ی درون قدرمطلق یعنی نقاط  بحرانی اند. حال به25
جستجوی سایر نقاط بحرانی می پردازیم:

پس نقاط  نیز نقاط بحرانی  تابع هستند. بنابراین این تابع در مجموع ۴  نقطه ی بحرانی در بازه ی

 دارد.

26

27

28

 

29

 جواب های خاص

١ − Cos u ≈k k

٢
u٢

u→ ٠

− = − = − = = = −∞Lim
x→٠

⎛
⎝⎜

١
Cos x − ١

١
x

⎞
⎠⎟ Lim

x→٠

⎛
⎝⎜

١

− x٢

٢

١
x

⎞
⎠⎟ Lim

x→٠

⎛
⎝⎜
−٢
x٢

١
x

⎞
⎠⎟ Lim

x→٠

−٢ − x

x٢

−٢

٠+

= ۴⇒ = ۴x١ y١

y ' = ⇒m =١
x√

١
٢

y − ۴ = (x − ۴) ⇒ y = x + ٢١
٢

١
٢

x = −١ و x = ١

f(x) = { ⇒ f(x) = { ⇒
x( − ١) ; ⩾ ١x٢ x٢

x(− + ١) ; < ١x٢ x٢

− x ; ⩾ ١x٣ x٢

− + x ; < ١x٣ x٢⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

(x) = − x⇒ f (x) = − ١ = ٠ ⇒ = f١غ ق ق١ x٣ '١ ٣x٢ x٢
١
٣
⩾

(x) = − + x ⇒ f ' (x) = − + ١ = ٠⇒ = < ق ق١ ⇒ x = ±f٢ x٣ ٢ ٣x٢ x٢
١
٣

١
٣

−−√
x = و x = −

١
٣–√

١
٣–√

(−٢, ٢)

ابعاد مستطیل x, y = مساحت S = x( ) = ٢x − ⇒ S ' = ٢ − x = ٠ x = ٢, y = ١
۴ − x

٢
۴ − x

٢
x٢

٢

y = → y ' =
+ ٣x٢

ax + b

٢x(ax + b) − a( + ٣)x٢

(ax + b)٢

⇒ ⇒ a = ١, b = ١

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

f(١) = ٢⇒ = ٢(١)٣+٢

a(١)+b

f '(١) = ٠⇒ = (١)٠٢(a+b)−a(٣+١)

(a+b)٢

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

a + b = ٢
−٢a + ٢b = ٠

V = ⇒ V ' = − ۴x(١۲ − ٢x)x(١۲ − ٢x)
٢

(١۲ − ٢x)
٢

V ' = (١۲ − ٢x)(١۲ − ۶x)

⇒ = ١۲۸VmaxV ' = ٠⇒ { x = ٢⇒ V = ١۲۸

x = ۶⇒ V = ٠

tg ٧x = → tg ٧x = cot ۵x → tg ٧x = tg( − π)١
tg ۵x

π

٢
→ ٧x = kπ + − π→ ١۲x = (٢k + ١) → x = (٢k + ١)

π

٢
π

٢
π

٢۴

= { , , , . . . , }π

٢۴
٣π
٢۴

۵π
٢۴

۴٧π
٢۴
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30 

31

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. ابتدا نمودار  را با بازه بندی رسم می کنیم:32

نمودار g  را ببینید.

پس برد g  در فاصله  است و باید فقط قسمتی از نمودار f  که در فاصله ۱ - تا ۱  است را ببینیم:

 

یعنی برد f o g  فاصله  است که ۳  عدد صحیح دارد و جمع  آن ها می شود.

= = =Lim
x→−∞

(٢ − )x
١
x

− x ٣ + +١
x

١
x٢

− −−−−−−−−√
٢ − ٠

− ٣ + ٠ + ٠− −−−−−−−√

−٢
٣–√

حد مورد نظر = Lim
x→−∞

x(٢ − )١
x

(٣ + + )x٢
١
x

١
x٢

− −−−−−−−−−−−−√

g(x) =
|x| − |x + ١|
|x| + |x + ١|

g(x) = =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪

, x < −١−x+(x+١)
−x−(x+١)

, −١≤ x < ٠−x−(x+١)
−x+(x+١)

, x≥ ٠x−(x+١)
x+(x+١)

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪

, x < −١ یا x≥ ٠١
−٢x−١

−٢x − ١ , −١≤ x < ٠

[−١, ١]

−١≤ g(x) ≤ ١

f(−١) ≤ f(g(x)) ≤ f(١)− →−−−−−−
صعودی است f

⇒−٢≤ fog ≤ ٠

[−٢, ٠]

(−٢) + (−١) + ٠ = −٣

9
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. نمودار  را رسم می کنیم.33

پس:                          

حالا تلاقی  آن با  دو جواب مثبت دارد، پس:                        

مقدار  برابر است:                        

بنابراین  پس  یعنی  و بیشترین مقدار طبیعی k  می شود ۴ .

y = Log
∣

∣
∣

(٣ − x)

٢
∣

∣
∣

y = Log
∣

∣
∣

(٣ − x)

٢
∣

∣
∣

y = k
−−√٣٠ < < Logk

−−√٣
٣
٢

Log
٣
٢

Log = = = ١/۶٣
٢

Log ٣
Log ٢

٠/۴٨
٠/٣

< ١/۶k−−√٣k < ١/۶٣k < ۴/٠٩۶
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.34
نکته: اگر f  و g  هر دو صعودی اکید یا هر دو نزولی اکید باشند، f o g  صعودی اکید است.

اگر f  و g  یکی صعودی اکید و دیگری نزولی اکید باشد، f o g  نزولی اکید است. تابع  در  اکیداً صعودی و در
 اکیداً نزولی است.

با توجه به نمودار تابع  به بررسی گزینه ها می پردازیم:

۱ ) در  تابع g  اکیداً صعودی است و  و در این بازه f  اکیداً صعودی است. پس f o g  اکیداً صعودی

است.

۲ ) در  تابع g  ابتدا اکیداً صعودی و سپس اکیداً نزولی است و  و در این بازه f  اکیداً نزولی است.

پس f o g  ابتدا اکیداً نزولی، سپس اکیداً صعودی است، یعنی غیریکنوا است.

۳ ) در  تابع g  اکیداً صعودی است و  و در این بازه تابع f  اکیداً نزولی است، یعنی f o g  اکیداً نزولی

است.

، اکیداً نزولی است و  و در این بازه تابع f  اکیداً نزولی است، پس f o g  اکیداً صعودی ۴ ) در  تابع 

است.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. دقت کنید در ابتدا  را رسم کرده و  آن را بر روی خطوط افقی  تصویر35
می کنیم.

f(x)(−∞, ١]

[١,+∞)

g(x) = ٢ Sin x

[٠, ]π
۶

= [٠, ١]Rg

[ , ]π

۶
۵π
۶

= [١, ٢]Rg

[ , ]π

۶
π

٢
= [١, ٢]Rg

[ , ]π

٢
۵π
۶

g= [١, ٢]Rg

y = (x − ٢(١y = k
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. مثلث A B C  قائم الزاویه است پس  و داریم:36

                        

واضح است که b  صفر نیست پس  و داریم:                        

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.37

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ابتدا عبارت  را تجزیه می کنیم:38

پس نامعادله صورت سؤال به صورت زیر در می آید:

پس  و  و در نتیجه  است.

× = −١ CA ⊥ CBmCA mCB

× = −١⇒ = −١b−٠
٠−x١

b−٠
٠−x٢

b٢

x١x٢

⇒ = − = ⇒ {b٢ x١x٢
−b
٢

b = ٠

b = − ١
٢

b =
−١
٢

y = ٢ + ٣x −x٢
١
٢

= =xS
−b

٢a
−٣
۴

= + ٣ − = − − = − =yS ٢( )−٣
۴

٢ ⎛
⎝⎜
−٣
۴

⎞
⎠⎟

١
٢

٩
٨

٩
۴

١
٢

−٩
٨

۴
٨

−١۳

٨

+ = π⇒Cos = −Cos
π

٨
٧π
٨

٧π
٨

π

٨

+ = π⇒Cos = −Cos
٣π
٨

۵π
٨

۵π
٨

٣π
٨

+ = ⇒ Sin = Cos (١)π

٨
٣π
٨

π

٢
٣π
٨

π

٨

= (١ − Cos ( ))(١ − Cos ( )) = Sin ( ). Sin ( ) = Sin ( ). Cos ( )٢ π

٨
٢ ٣π

٨
٢ π

٨
٢ ٣π

٨
٢ π

٨
٢ π

٨

− ٢ + ٢x − ١x٣ x٢

− ٢ + ٢x − ١ = ( − ١) + (−٢ + ٢x) = (x − ١)( + x + ١) − ٢x(x − ١)x٣ x٢ x٣ x٢ x٢

= (x − ١)( − x + ١)x٢

(x − ١)( − x + ١) < ٢( − x + ١)∣∣ x٢ ∣∣ x٢ − →−−−−
−x+٠<١x٢

|x − ١| ( − x + ١) < ٢( − x + ١) ⇒ |x − ١| < ٢−⇒٢ < x − ١ < ١−⇒٢ < x < ٣x٢ x٢

a = −١b = ٣b − a = ۴
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.39
توجه شود که دو خط  و  هر دو از مبدأ مختصات می گذرند و بر هم عمودند (زیرا شیب  آنها
عکس و قرینه ی  یکدیگر است) پس اگر از نقطه ی   عمودهایی بر دو خط فوق رسم کنیم، چهارضلعی  مستطیل

خواهد بود. برای محاسبه ی  محیط  آن کافی است طول دو ضلع مجاور  آن یعنی  و  را محاسبه کنیم.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.40

: جرم اولیه)                         (m : جرم باقی مانده، 

٣x + ۴y = ٠۴x − ٣y = ٠

AOFAE

AFAE

AF = =
|٠ + ٢٨|

٩ + ١۶
− −−−−√

٢٨
۵

AE = =
٠ − ۲١∣
∣

∣
∣

٩ + ١۶
− −−−−√

۲١

۵

OFAE محیط چهارضلعی = ٢ + = = ١۹⁄۶
⎛
⎝⎜

٢٨
۵

۲١

۵

⎞
⎠⎟

٩٨
۵

m٠m = ⇒ ۶ = ۴٨٠m١)٠ − )١
٢۵

t

١۵ ( )٢۴
٢۵

t

١۵

= ⇒ Log = ×Log
١
٨٠

( )٢۴
٢۵

t

١۵ ١
٨٠

t

١۵

٢۴
٢۵

= ⇒ = =
t

١۵

Log ١
٨٠

Log ٢۴
٢۵

t

١۵

Log ١ − Log ٨٠
Log ٢۴ − Log ٢۵

−Log ١۰×٢٣

Log ٣× − Log٢٣
١۰۰

۴

= ⇒ =
t

١۵

−Log ١۰ − ٣ Log ٢

Log ٣ + ٣ Log ٢ − Log ١۰۰ + ٢ Log ٢

t

١۵

−Log ١۰ − ٣ Log ١۲

Log ٣ − Log ١۰۰ + ۵ Log ٢

= ⇒ = ⇒ t = ١۴۲۵ روز
t

١۵

−١ − (٠/٣)٣
٠/۴٨ − ٢ + ۵(٠/٣)

t

١۵

−١⁄۹

−٠/٠٢
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. نقطه A  را به صورت  درنظر می گیریم. داریم:41

با کم کردن طرفین معادلات اخیر از هم، داریم:

حالا این خط در نقطه  بر منحنی  مماس است.
با جایگذاری  در معادله خط، نقطه مماس به صورت  است و این نقطه روی منحنی  هم قرار دارد.

پس:                        

از طرفی شیب این خط مماس برابر با  است، پس مشتق تابع  در  باید برابر  شود:

نهایتاً برای محاسبه حد خواسته شده که به صورت  است، از هوپیتال استفاده می کنیم:

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. به دلیل اینکه ضریب x  زوج است، بهتر است طرفین معادله را تقسیم بر ۲  کنیم تا42
محاسبات ساده تر شود:

A(x, y)

AB = = ⇒ ( − ٢x + ١) + ( + ۴y + ۴) = ۵+(x − ٢(١ (y + ٢(٢
− −−−−−−−−−−−−−−√ ۵

–√ x٢ y٢

AC = = ١⇒ ( + ۶x + ٩) + ( − ٨y + ١۶) = ١+(x + ٢(٣ (y − ۴)٢
− −−−−−−−−−−−−−−√ x٢ y٢

(−٨x − ٨) + (١۲y − ١۲) = ۴⇒ ١۲y = ٨x + ٢۴⇒ ٣y = ٢x + ۶

x = ٣y = xf (x)

x = ٣)٣, ۴)y = xf (x)

٣f(٣) = ۴⇒ f(٣) = ۴
٣

٢
٣

y = xf (x)x = ٣٢
٣

( xf (x)) ' = f(x) + xf '(x) f(٣) + ٣f '(٣) = + ٣f '(٣) =−→
x=٣ ٢

٣
− →−−
f(٣)= ۴

٣ ۴
٣

٢
٣

⇒ f '(٣) =
−٢
٩

٠
٠

Lim
x→٣

٣ (x) − f(x) − ۴f ٢

x − ٣
− →−−
f(٣)= ۴

٣ ٠
٠

= ۶f(٣)f '(٣) ۶ −Lim
x→٣

۶f(x)f '(x) − f '(x)

١
− →−−−
f '(٣)= −٢

٩

f(٣)= ۴

٣ ⎛
⎝⎜

۴
٣

⎞
⎠⎟
⎛
⎝⎜
−٢
٩

⎞
⎠⎟

⎛
⎝⎜
−٢
٩

⎞
⎠⎟

= + =
−١۶

٩
٢
٩

−١۴

٩

٢ + ۶x + a = ٠⇒ + ٣x + = ٠x٢ x٢
a

٢⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

S = α + β = −٣
P = αβ = a

٢

β =
−٣− ٢−٩a√

٢

+ + = − + ⇒ − ٣PS + = − +α٣ β٣ β٢
۲١

٢
٣
٢

٣
–√ S٣ β٢

۲١

٢

٣ ٣–√

٢

⇒−٢٧ − ٣ (−٣) + = − +
⎛
⎝⎜

a

٢

⎞
⎠⎟

⎛
⎝⎜

٩ + ٩ − ٢a + ۶ ٩ − ٢a− −−−−−√

۴

⎞
⎠⎟

۲١

٢

٣ ٣–√

٢

⇒−٢٧ + + − + = − + ⇒ ٩ − ٢a = ٣⇒ ٢a = ۶⇒ a = ٣
٩a
٢

٩
٢

a

٢
٣
٢

٩ − ٢a
− −−−−−√ ۲١

٢

٣ ٣–√

٢
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است. در معادلهٔ درجه دوم  به شرط  حاصل ضرب ریشه ها برابر 43

است. بنابراین:                        

 حاصل ضرب ریشه ها

چون ضرایب معادله صحیح هستند پس  عددی صحیح است. از طرفی حاصل ضرب ریشه ها باید بیش ترین مقدار را

داشته باشد، پس  حداکثر مقدار صحیح منفی یعنی  باشد. پس  در نتیجه:

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.44
نمودار توابع  و  را رسم کرده ایم.

برای اینکه سطح محصور بین نمودار این دو تابع ایجاد شود باید  باشد.
نقاط برخورد بین دو نمودار را پیدا می کنیم:

 ۱) 

 ۲) 

مساحت

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.45

 = حاصل جمع ریشه ها

+ bx + c = ٠ax٢Δ > ٠
c

a
٢ − ۴x − ۴k − ۵ = ٠kx٢

= = −٢ −
−(۴k + ۵)

٢k
۵
٢k

٢k

٢k٢k = −١k = −
١
٢

k = − ⇒ − − ۴x − ٣ = ٠١
٢

x٢

Δ = − ۴(−١)(−٣) = ١۶ − ١۲ = ۴(−۴)٢

y = |ax + b|y = b

b > ٠

ax + b = b⇒ x = ٠

ax + b = −b⇒ x =
−٢b
a

﹕ S = = = ۴⇒ = ۴ |a|
×b∣

∣
٢b
a
∣
∣

٢
b٢

|a|
b٢

− ۶( − ۴x + ۴) + ۴ = ٠⇒ − + ۴ = ٠, = A٢(x − ٢)۴ x٢ ٢(x − ٢)۴ ۶(x − ٢(٢ (x − ٢(٢

٢ − ۶A + ۴ = ٠⇒ − ٣A + ٢ = ٠A٢ A٢

A = ١⇒ = ١⇒ x − ٢ = ±١⇒ {(x − ٢(٢
= ٣x١

= ١x٢

A = ٢⇒ = ٢⇒ x − ٢ = ± ⇒ {(x − ٢(٢ ٢
–√ = ٢ +x١ ٢–√

= ٢ −x٢ ٢–√

٣ + ١ + ٢ + + ٢ − = ٨٢
–√ ٢

–√
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.46

 = حاصل جمع عضوهای برد

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. با فرض                         47

 اختلاف دو عبارت خواسته شده

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.48
. چون مثلث در رأس B  قائمه است پس 

f = {(٠, ١), (٢, ٠), (١, ٢), (٣, ١), (۵, ۴)}

g = {(١, ٠), (٠, ٢), (٢, ٢), (٣, ١), (۴, ۵)}

= g×g = {(١, ٠), (٠, ۴), (٢, ۴), (٣, ١), (۴, ٢۵)}g٢

∩ = {٠, ١, ٢, ٣}Df Dg

f − g = {(٠, −١), (١, ٢), (٢, −٢), (٣, ٠)}

= ∩ − {x |(f − g)(x) = ٠} = {٠, ١, ٢, ٣} − {٣} = {٠, ١, ٢}D
g ٢

f−g

Dg٢ Df−g

= {(٠, −۴), (١, ٠), (٢, −٢)}
g٢

f − g

−۴ + ٠ + (−٢) = −۶

: Log = Z
x

٢
٣ Log + ٢ Log − ٨ = ٠٢

x

x

٢
١

٢

٣× + Z = ٨ ۴ − ٨Z + ٣ = ٠
١
Z

٢
١
٢

−→
×Z

Z ٢
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

Z = ٣
٢

Z = ١
٢

Log = ⇒ x = = ٢ = α
x

٢
٣
٢

٢
٣

٢ ٢
–√

Log = ⇒ x = = = β
x

٢
١
٢

٢
١

٢ ٢
–√

+ = + = ۵١۲ + ٨ = ۵٢٠α۶ β۶ (٢ )٢
–√ ۶

( )٢
–√ ۶

+ = + = ۶۴ + ۴ = ۶٨α۴ β۴ (٢ )٢
–√ ۴

( )٢
–√ ۴

= ۵٢٠ − ۶٨ = ۴۵٢

= OA.OCOB٢

= ٢×٨⇒OB = ۴OB٢

}⇒−١۶k = ۴⇒ k = −
f(x) = k(x + ٨)(x − ٢)

f(٠) = ۴
١
۴

f(x) = − (x + ٨)(x − ٢) S
١
۴

∣

∣
∣
−٣
y

f(−٣) = − ×۵×−۵ = ⇒ =
١
۴

٢۵
۴

ymax
٢۵
۴
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اگر  درنظر بگیریم،  آن  گاه داریم:                        49

،  از معادله ی اصلی دارای ۴  ریشه است، پس معادله ی اخیر دارای ۲  ریشه ی مثبت است، یعنی 
طرفی اگر  ریشه های این معادله باشند، داریم:

در مسأله ذکر شده که مجموع مربعات ریشه ها برابر ۰ ۳  است، پس:

تنها یک مقدار  برای m  وجود دارد.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. جواب معادله در خود معادله صدق می کند، لذا با جایگذاری  در معادله داریم:50

= tx٢

− ( − ١)t + ٣ − ۴m = ٠t٢ m٢

Δ > ٠P > ٠, S > ٠

,t٢ t١

= ⇒ = , = −x٢ t١ x١ t١
−−√ x٢ t١

−−√
= ⇒ = , = −x٢ t٢ x٣ t٢

−−√ x۴ t٢
−−√

+ + + = ٣٠⇒ + + + = ٣٠( )t١
−−√ ٢

(− )t١
−−√ ٢

( )t٢
−−√ ٢

(− )t٢
−−√ ٢

t١ t١ t٢ t٢

⇒ ٢( + ) = ٣٠⇒ + = ١۵ ⇒ S = ١۵ ⇒− = ١۵t١ t٢ t١ t٢
b

a

⇒ = ١۵ ⇒ = ١۶ ⇒m = ±۴ m = ۴
− ١m٢

١
m٢ − →−−−−−−

P>٠,S>٠,Δ>٠

بررسی سه شرط

⇒ − ١۵t − ١۳ = ٠⇒ Δ > ٠, S > ٠,P < ٠⇒ t٢غ ق ق

m = −۴⇒ − ١۵t + ١۹ = ٠⇒ Δ > ٠, S > ٠,P > ٠⇒ t٢ق ق

m = −۴

x = ٣

= − ١ = − ١⇒ = − ١
x − ٢
ax − ۵

a + ٢
x − ١

−→
x=٣ ٣ − ٢

a×٣ − ۵
a + ٢
٣ − ١

١
٣a − ۵

a + ٢
٢

⇒ = − ⇒ = ⇒ =
١

٣a − ۵
a + ٢
٢

٢
٢

١
٣a − ۵

a + ٢ − ٢
٢

١
٣a − ۵

a

٢
− →−−−−−−−−−−
طرفین وسطین می کنیم

a(٣a − ۵) = ٢⇒ ٣ − ۵a − ٢ = ٠a٢ − →−−−−−−−−−−
Δ حل با استفاده از روش

Δ = − ۴×(٣)×(−٢) = ٢۵ + ٢۴ = ۴٩(−۵)٢

= ⇒ = = = = ٢x١
−b + Δ

−−√

٢a
x١

−(−۵) + ۴٩−−√

٣×٢
۵ + ٧
۶

١۲

۶

= ⇒ = = = = −x٢
−b − Δ

−−√

٢a
x٢

−(−۵) − ۴٩−−√

٣×٢
۵ − ٧
۶

−٢
۶

١
٣
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.51
راه حل اول:

 

 

راه حل دوم: چون همواره  پس خواهیم داشت:

 

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.52

 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.                        53

⇒ y + ٣ = x⇒ x = ٨y + ٢۴
١
٨

f(x) = x − ٣⇒ y = x − ٣
١
٨

١
٨

(x) = ٨x + ٢۴ , g(x) =f−١ x٣

⇒ y = ⇒ x = ⇒ (x) =x٣ y√٣ g−١ x−−√٣

= (۶۴) = = ۴g−١ ۶۴
−−√٣⇒ (۵) = ( (۵)) = (٨(۵) + ٢۴)g−١of−١ g−١ f−١ g−١

(x) = (x)( fog )−١ g−١of−١

(۵) = (۵)g−١of−١ ( fog )−١

⇒ fog (x) = f(g(x)) = g(x) − ٣ = − ٣
١
٨

١
٨
x٣

⇒ = ٨⇒ = ۶۴⇒ α = ۴
١
٨
α٣ α٣⇒ (۵) = α⇒ ( fog )(α) = ۵⇒ − ٣ = ۵( fog )−١

١
٨
α٣

−f '(۴) − g '(۴)−→−
HOP

(٠, ١), (۴, ٠) ⇒ g(x) : y − ٠ = (x − ۴) ⇒ y = (x − ۴) ⇒ g(x) = x + ١
٠ − ١
۴ − ٠

−١
۴

−١
۴

= ٠, = ۴⇒ f(x) = ax (x − ۴) f(x) = x(x − ۴) ⇒ f(x) = + xx١ x٢ −→−
(٢,١) −١

۴
−١
۴

x٢

g '(x) = , f '(x) = x + ١
−١
۴

−١
٢

−f '(۴) − g '(۴) = −(−١) − ( ) =−١
۴

۵
۴

− ٢ − x > ٠⇒ − ٢ > x∣∣x
٢ ∣∣ ∣∣x

٢ ∣∣

⇒ = (−∞, ١) ∪ (٢,+∞)Df
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.54

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. برای یافتن نقطه ی تقاطع باید معادله ی  را حل کنیم:55

با تغییر متغیر  داریم:

فاصله ی A  تا نقطه ی  برابر است با:                        

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.56

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. در معادله الف داریم:  و  با توجه به روش هندسی57
ناحیه جواب بازه بازی مانند  است که  می باشد.

در نامعادله ب ناحیه جواب  و همسایگی محذوف ۲  نیست. در نامعادله ج داریم:                        

، پس همسایگی محذوف ۲  نیست. در ناحیه جواب، 

Log ×Log = ١⇒ × = Log (٣x − ٢) = ١⇒ ٣x − ٢ = ١۰ ⇒ x = ۴
۵
٢

(٣x − ٢)
۵
٢

Log
۵
٢

Log (٣x − ٢)

Log ۵
٢

f(x) = g(x)

= + ⇒ = +۴x ( )١
٢

٢x ٣
٢

۴x
١
۴x

٣
٢

= t > ٠۴x

t = + ٢ = ٢ + ٣t⇒ ٢ − ٣t − ٢ = ٠⇒ (t − ٢)(٢t + ١) = ٠ t = ٢
١
t

٣
٢
−→
×٢t

t٢ t٢ −→
t>٠

⇒ = ٢⇒ = ⇒ ٢x = ١⇒ x = ⇒ y = = ٢⇒ A( , ٢)۴x ٢٢x ٢١
١
٢

۴
١

٢
١
٢

B(− , ١(١
٢

AB = =+( + )١
٢

١
٢

٢

(٢ − ٢(١
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷ ٢
–√

(١ + ٢x)(١ + ٣x)(١ + ۴x)(١ + ۵x) = ١ + (٢ + ٣ + ۴ + ۵)x + (⋯) +⋯x٢

= ٢ + ٣ + ۴ + ۵ = ١۴Lim
x→٠

١ + (٢ + ٣ + ۴ + ۵)x + (⋯) +⋯− ١x٢

x

(x ≠ ٢)− + ٣x + ١ > |x − ٢|x٢

(a, b)x ≠ ٢

(−٣, ٠)

١ < < ۴x⇒ − ۴x < ٠
۴
x
− →−−−
ضرب x٢در

x٢ x٢

٢ ∈ (٠, ۴)
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گزینه ی ۱  پاسخ صحیح است. برای تعیین دامنه ی تابع g o f  ابتدا دامنه های f  و g  را مشخص می کنیم. داریم:58

                                                                        

حال با توجه به دامنه ی تعریف تابع مرکب، می نویسیم:

باید مقادیری از x  که به ازای  آن ها  برابر ۰  یا ۴  می شوند را از R  کنار بگذاریم. داریم:

بنابراین اگر از R ،  و  را کنار بگذاریم، دامنه ی g o f  به دست می  آید:

گزینه ی ۳  پاسخ صحیح است. با توجه به این که هر دو تابع  در  ناپیوسته اند، در مورد پیوستگی جمع و59
تفریق و ضرب و تقسیم  آن  ها و نیز ترکیب  آن  با هم یعنی  نمی توان اظهارنظر قطعی نمود و باید در هر

گزینه، ضابطه ی تابع تابع داده شده را تشکیل داد.
بررسی هر چهار گزینه:

60

f(x) = x + |x| ⩾ ٠⇒x + |x|
− −−−−−√ →

Df

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

x ⩾ ٠ : ٢x ⩾ ٠⇒ x ⩾ ٠ x ⩾ ٠−→−
اشتراک

x < ٠ : x − x ⩾ ٠⇒ ٠ ⩾ ٠ همواره برقرار x < ٠−→−
اشتراک

x ∈ R⇒ = R−→−
اجتماع

Df

g(x) = ⇒ = R − {٠, ۴}
١
− ۴xx٢

Dg

= {x ∈ | f(x) ∈ } = {x ∈ R | ∈ (R − {٠, ۴} )}Dgof Df Dg x + |x|
− −−−−−√

f(x) = x + |x|
− −−−−−√

= ٠⇒ x + |x| = ٠ |x| = −x⇒ x ⩽ ٠x + |x|
− −−−−−√

= ۴⇒ x + |x| = ١۶ ⇒x + |x|
− −−−−−√

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x ⩾ ٠ : ٢x = ١۶ ⇒ x = ٨

x < ٠ : x − x = ١۶ ⇒ ٠ = ١۶ غ ق ق

x ⩽ ٠x = ٨

= {x ∈ R | x ٠, x ≠ ٨} = R > ٠ − {٨} = (٠, ٨) ∪ (٨,+∞)Dgof ⩽

g و fx = ٠

fof و gof و fog

(١) (f + g)(x) = f(x) + g(x) = { ناپیوسته است x = در٠ f + g تابع
−٢x − ; x < ٠١

٢

٢x + ١ ; x ⩾ ٠

(٢) ( fof )(x) = f(f(x)) = { ناپیوسته است x = ٠ در fof تابع
f( ) = ; x < ١−٠

٢
−١
٢

f(٢x) = ۴x ; x ⩾ ٠

(٣) gof (x) = g(f(x)) = { ⇒ gof (x) = ١ .پیوسته است x = ٠ در
g(− ) = ١ x < ٠١

٢

g(٢x) = ١ x ⩾ ٠

(۴) fog (x) = f(g(x)) = { ناپیوسته است x = ٠ در fog تابع
f(−٢x) = ٢(−٢x) = −۴x ; x < ٠

f(١) = (١)٢ = ٢ ; x ⩾ ٠

Log + Log + Log = Log a + Log b + Log ۵a−−√٣ b√۴ ۵
–√۴ ١

٣
١
۴

١
۴
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. جملهٔ اول دنبالهٔ  و قدرنسبت  است. جملهٔ دهم دنباله هم نباید بزرگ تر از ۰ ۰ ۱ 61
باشد.                        

برای d  فقط دو مقدار ۹  و ۰ ۱  قابل قبول است. برای هر دو مقدار تعداد دنباله را حساب می کنیم:

الف)                        

یعنی فقط یک دنباله برای  پیدا می شود.

ب)                        

،  دنبالهٔ متفاوت پیدا می شود. در نهایت ۱ ۱  دنباله با شرایط مطلوب پیدا می شود. یعنی برای 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ابتدا عبارت  را تجزیه می کنیم:62

پس نامعادله صورت سؤال به صورت زیر در می آید:

پس  و  و در نتیجه  است.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.63

فقط گزینهٔ ۳  را می توان به صورت حاصل ضرب دو عدد متوالی با اختلاف ۳  نوشت یعنی 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.64
(یک زوج) یا (هیچ زوج)  حداکثر یک زوج انتخاب شود

 تعداد کل حالات انتخاب

≥ ١۰a١d≥ ٩

= + ٩d≤ ١۰۰a ١۰ a١

d = ١۰ ⇒ + ٩٠≤ ١۰۰ ⇒ ≤ ١۰ = ١۰a١ a١ − →−−
≥ ١۰a١

a١

d = ١۰

d = ٩⇒ + ۸١≤ ١۰۰ ⇒ ≤ ١۹ ١۰≤ ≤ ١۹a١ a١ − →−−
≥ ١۰a١

a١

d = ٩١۹ − ١۰ + ١ = ١۰

− ٢ + ٢x − ١x٣ x٢

− ٢ + ٢x − ١ = ( − ١) + (−٢ + ٢x) = (x − ١)( + x + ١) − ٢x(x − ١)x٣ x٢ x٣ x٢ x٢

= (x − ١)( − x + ١)x٢

(x − ١)( − x + ١) < ٢( − x + ١)∣∣ x٢ ∣∣ x٢ − →−−−−
−x+٠<١x٢

|x − ١| ( − x + ١) < ٢( − x + ١) ⇒ |x − ١| < ٢−⇒٢ < x − ١ < ١−⇒٢ < x < ٣x٢ x٢

a = −١b = ٣b − a = ۴

= ⇒ = .
( )n − ١
m − ١
٢n

m

m + ٣

( )n

m

٢n
(n − ١)!

(m − ١)! (n −m)!

m

m + ٣
n

m! (n +m)!

⇒ ١ = . ⇒ n =m + ٣⇒mn =m(m + ٣)
m

m + ٣
n

m

m = ۵

≡

= (٣۵×١۶) + (١×٧۵×۴) = ٩٨٠
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.65

 بزرگترین مقدار دنباله درجه دوم

(۱ ) بزرگ ترین جملهٔ  برابر ۳ ۵ ۱  است

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.66

با توجه به شکل نمودار توابع  و  را رسم می کنیم. اگر  باشد ۲  نمودار در ۲  نقطه

همدیگر را قطع می کنند. اگر  باشد تنها نقطه ی  برخورد نقطه ای با طول ۶  است. اگر  باشد دو نمودار
یکدیگر را قطع نمی کنند.

پس معادله ی   فقط به ازای  یک ریشه دارد.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. تعداد توابع پوشا از مجموعه ۶  عضوی به ۴  عضوی را باید به دست  آوریم:67

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.68

: n = = = ٨/٢۵
−b

٢a
−٣٣
(٢−)٢

− →−−−−−−−−−−
عدد طبیعی است

(n) در دنباله، شمار جمله

an⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

n = ٨⇒ = ١۵۳ =Maxa٨

n = ٩⇒ = ١۵۲a٩

دنباله خطی : = an + bbn

⇒ = ٨n − ١۳
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

١١ = ٣a + b

٧۵ = ١١a + b

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

a = ٨

b = −١۳
bn

= (٢٠)٨ − ١۳ ⇒ = ١۴۷ (٢)b٢٠ b٢٠

١, ٢⇒ ١۵۳ − ١۴۷ = ۶

y = |۶ − x|y = x + k
١
٢

k > −٣

k = −٣k < −٣

|۶ − x| = x + k
١
٢

k = −٣

− (( ) − ( ) + ( ) ) = ۴٠٩۶ − (۲۹١۶ − ٣٨۴ + ۴) = ١۵۶۰۴۶
۴
١

(۴ − ١)۶
۴
٢

(۴ − ٢)۶
۴
٣

(۴ − ٣)۶

=
−٨٨ + ١۸ ٧–√

− −−−−−−−−√ ٨٨ − ١۸ ٧–√
− −−−−−−−−√

+۴ − ٧–√
− −−−−−√ ۴ + ٧–√

− −−−−−√
−(٩ + )٧–√ ٢− −−−−−−−√ (٩ − )٧–√ ٢− −−−−−−−√

+( − )٧
٢

−−√ ١
٢

−−√ ٢− −−−−−−−−−−−√ ( + )٧
٢

−−√ ١
٢

−−√ ٢− −−−−−−−−−−−√
= = =

٩ + − ٩ +٧–√ ٧–√

− + +٧
٢

−−√ ١
٢

−−√ ٧
٢

−−√ ١
٢

−−√
٢ ٧–√

٢×
٧√
٢√

٢
–√
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با توجه به اتحاد مثلثاتی  و  خواهیم داشت:69

، نقطه ی برخورد سهمی با محور عرض هاست.70 گزینه ۳  پاسخ صحیح است. نقطه ی 

رأس سهمی را حساب می کنیم:

ها  فاصله ی نقطه ی  از محور 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.71
 ( ۱)

 ( ۲)

١ + tg α =٢ ١
Cos α٢

tgα =
١

Cotgα

١ + = (١) ⇒ ١ + =
١

Cotg α٢

١
Cos α٢

١

( )− ١m
n

− −−−−√ ٢

١

( )١ −m٢
− −−−−−√ ٢

⇒ ١ + = ⇒ ١ + = ⇒ =
١
− ١m

n

١
١ −m٢

n

m − n

١
١ −m٢

m − n + n

m − n

١
١ −m٢

⇒ = ⇒m − =m − n⇒ n =
m

m − n

١
١ −m٢

m٣ m٣

D

x = ٠⇒ y = ۶⇒ = ۶⇒DC : y = ۶yD

= − = ⇒ = − + + ۶ =xS
k

(١−)٢
k

٢
ys

k٢

۴
k٢

٢
+ ٢۴k٢

۴

= DC×BC = k×( − ۶) = = ۵۴SABCD
+ ٢۴k٢

۴
k٣

۴
⇒ = ۴×۵۴ = ٢٧×٨⇒ k = ٣×٢ = ۶k٣

= = = ١۵
+ ٢۴k٢

۴
٣۶ + ٢۴

۴
Bx

(٠, ٢y + x), (٠, ٣) ⇒ ٢y + x = ٣

( , x − y), (٠/۵, ٢) ⇒ x − y = ٢⇒ y − x = −٢
١
٢

٣y = ١⇒ y = , x = ٢ + y = ٢ + =− →−−
(١)+(٢) ١

٣
١
٣

٧
٣

f = {(٠, ٣),( , ٢),( , )}١
٢

٧
٣

١
٣

f برد = = {٣, ٢, }⇒ مجموع اعضا = ۵ =Rf
١
٣

١
٣

١۶

٣
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.72

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.73

پاسخ های معادله درجه ۲  از رابطهٔ  به دست می  آیند. وقتی ریشه مضاعف باشد مقدار دلتا صفر است،

بنابراین مقدار ریشه برابر است با:

، مقدار b  برابر ۶ - و مقدار a  برابر ۷  است (نیازی به پیدا کردن k  نیست): با توجه به معادلهٔ 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.74

a, ٢a + ١, ٣a + ٢,⋯

= a, d = ٢a + ١ − a = a + ١, = ١۵۵, n = ١۰a١ S ١۰

= ( + (n − ١)d)Sn
n

٢
٢a١

١۵۵ = (٢(a) + (١۰ − ١)(a + ١))− →−−
n=١۰

=١۵۵S
١۰ ١۰

٢

⇒ ١۵۵ = ۵(٢a + ٩a + ٩) ۳١ = ١١a + ٩− →−−−
تقسیم

۵ طرفین بر

⇒ ۳١ − ٩ = ١١a ⇒ ٢٢ = ١١a ⇒ a = = ٢⇒ a = = ٢
٢٢

١١
a١

d = a + ١ d = ٢ + ١ = ٣−→
a=٢

= + ٧d = ٢ + (٣)٧ = ٢ + ۲١ = ٢٣a٨ a١

=x١,٢
−b± Δ

−−√

٢a

x =
−b

٢a
− ۶x + k = ٠٧x٢

x = ⇒ x = =
−b

٢a
−(−۶)
(٧)٢

٣
٧

= − + bn + c
= a + bn + can n٢

a = − (١۴) = −١
٧٠

١
۵

⎫
⎭⎬an

١
۵
n٢

⇒ b = ۴, c = −١
= ١۴ ⇒−۵ + ۵b + c = ١۴ ⇒ ۵b + c = ١۹a۵

= ١۷⁄٢⇒− + ٧b + c = ١۷⁄٢⇒ ٧b + c = ٢٧a٧
۴٩
۵

= −٠/٢ + ۴n − ١an n٢

= = = ۵
a ١۵

a١

−٢٢×٠/٢۵ + ۶٠ − ١
−٠/٢ + ۴ − ١

١۴

٢/٨
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.                        75

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.76

 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.                        77

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. برای به دست  آوردن مقدار تابع داریم:                        78

f(−x) = |١ − |١ + (−x)|| ⇒ f(x) = |١ − |١ + x||

V (x) = حجم نیمکره + حجم استوانه

V (x) = ×٢٠ +πx٢ ٢
٣
πx٣

حجم تانکر V (x) = ۶٠ + ٢ برابر فرض شود۳) π)x٢ x٣

٢x Wحجم مکعب به ضلع (x) = = ٨(٢x)٣ x٣

V (x) = w(x) ⇒ ۶٠ + ٢ = ٨ ⇒ ۶٠ − ۶ = ٠x٢ x٣ x٣ x٢ x٣

۶ (١۰ − x) = ٠x٢
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = ٠ غ ق ق

x = ١۰ متر

کل S = ۶ = = ۶٠٠ x٢متر مربع ۶(١۰)
٢

= ٢a١

= = =a٢ ٢( )a١
٢ ٢(٢)٢ ٢٣

= = =a٣ ٢( )a٢
٢ ٢( )٢٣

٢
٢٧

= = =a۴ ٢( )a٣
٢ ٢( )٢٧

٢
٢١۵

= = = ٨
a۴

۴٠٩۶
٢١۵

٢١۲
٢٣

f(x) = (٢ − x) |x| +
٢
x

f(١ − ) = (٢ − (١ − )) ١ − +٢
–√ ٢

–√ ∣
∣ ٢

–√ ∣
∣

٢
(١ − )٢–√

= (١ + )( − ١) + × = (٢ − ١) + = +١ − ٢ − ٢٢
–√ ٢

–√ ٢
١ − ٢–√

(١ + )٢–√

(١ + )٢–√

٢ + ٢ ٢–√

١ − ٢
٢
–√

= −١ − ٢ = −(١ + ٢ )٢
–√ ٢

–√
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. x  را تعداد دانش آموزانی درنظر می گیریم که در هر دو کلاس شرکت کرده اند. طبق نمودار ون79
تعداد افرادی که در هیچ کلاسی شرکت نکردهاند برابر است با:

، ۴  نفر با انصراف ۴  نفر از کسانی که در هر کلاس ثبت نام کرده اند از کلاس فوتبال، از x  چهار نفر کم شده و به 
اضافه می شود.

، سه نفر اضافه می شود. طبق فرض ، سه نفر کم شده و به  با ثبت نام ۳  نفر جدید در کلاس فوتبال، از 
داریم:

 

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.80

باید ۱  قطعه خراب و ۲  قطعه سالم باشند:

 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. تعداد نقاط در شکل n  ام برابر  است.81

١۸ − x

x − ٣١۵ − x

= ⇒ =
٢٢−x+١۸−x

٣٠
٨٠

١۰۰

۴٢−٠x
٣٠

٨٠

١۰۰

⇒ ۴٠ − ٢x = ٢۴⇒ x = ٨

n(S) = = = = ١۴×١۳×٢
⎛
⎝⎜

١۴

٣

⎞
⎠⎟

١۴!

٣! ١١!

١۴×١۳×١۲×١١!

١١×١×٢×٣!

= ۵× = ۵× = ۵×٣۶٩!
٢! ٧!

٧×٨×٩!
٧×٢!

n(A) = ( )( )۵
١

٩
٢

P (A) = = =
n(A)

n(S)
۵×٣۶

١۴×١۳×٢

۴۵

۹١

٢n − ١

= (٢n − ٢)(١n + ١)an

S = + +. . .+
١

٣×١
١

٣×۵
١

١۹×۲١

= − + − + − +. . .+ −
١
٢

⎛
⎝⎜

١
١

١
٣

١
٣

١
۵

١
۵

١
٧

١

١۹

١

۲١

⎞
⎠⎟

= − =
١
٢

⎛
⎝⎜

١
١

١

۲١

⎞
⎠⎟

١۰

۲١
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است.82

برای حل این سؤال جمله وسط را b  درنظر می گیریم.                        83
مجموع این سه جمله:                        

ضرب این سه جمله:

چون دنباله افزایشی است  درنظر می گیریم.

برای یافتن جملات دو رقمی، جمله عمومی این دنباله را بین ۹  و ۰ ۰ ۱  قرار می دهیم.

بنابراین ۸  جمله این دنباله دو رقمی است.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. اگر  ثابت باشد، داریم:84

tg x + Cotg x = + = = = = ٣
Sin x
Cos x

Cos x
Sin x

Sin x + Cos x٢ ٢

Sin xCos x
١

Sin xCos x
١
١
٣

A = = = =
tg x + Cotg x٢ ٢

tg x + Cotg x٣ ٣

− ٢ tg x. Cotg x( tg x + Cotg x)٢

− ٣ tg x. Cotg x( tg x + Cotg x)( tg x + Cotg x)٣
− ٢٣٢

− ٣٣(٣)٣
٧

١۸

b − d, b, b + d

b − d + b + b + d = ۴٨⇒ ٣b = ۴٨⇒ b = ١۶

(b − d)b(b + d) = ۲١۶۰ (١۶ − d)١۶(١۶ + d) = ۲١۶۰ ٢۵۶ − = ١۳۵−→
b=١۶

−→
÷١۶

d٢

⇒ = ١۲١ ⇒ d = ±١١d٢

d = ١١

۵, ١۶, ٢٧, . . .⇒ { ⇒ = + (n − ١)d⇒ = ۵ + (n − (١١)(١−→
d=١١

b=١۶ = ۵a١

d = ١١
an a١ an

⇒ = ١١n − ۶an

٩ < ١١n − ۶ < ١۰۰ ١۵ < ١١n < ١۰۶ ١/٣ < n < ٩/۶⇒ ٢≤ n≤ ٩→
+۶

→
÷١١

⇒ تعداد جملات = ٩ − ٢ + ١ = ٨

g(x) = b

h(١) = |١ + ۵| = ۶ = f(١) − g(١) = ١ − b ⇒ b = −۵

h(−١) = f(−١) − g(−١) = −١ − (−۵) = ۴
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.85

طرفین را در ۲  ضرب می کنیم:

با تفکیک هر کدام از کسرها داریم:

مقدار  را می خواهیم پس  قرار می دهیم:

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. اگر تعداد خانم هایی که تحصیلات دانشگاهی دارند را با x  نشان دهیم، نمودار وزن زیر86
به دست می آید:

با توجه به  آن که شرکت ۰ ۳  کارمند دارد، پس:

. از طرفی واضح است که 

طبق نمودار ون تعداد خانم هایی که تحصیلات دانشگاهی ندارند برابر با  است. پس:

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.87

= + + +⋯+an
١

٣×١
١

٣×۵
١

۵×٧
١

(٢n − ٢)(١n + ١)

= + +⋯+٢an
٢

٣×١
٢

٣×۵
٢

(٢n + ٢)(١n − ١)

= + +⋯+٢an
٣ − ١
٣×١

۵ − ٣
٣×۵

(٢n + ١) − (٢n − ١)
(٢n + ٢)(١n − ١)

٢ = − + − +⋯+ −an
١
١

١
٣

١
٣

١
۵

١
٢n − ١

١
٢n + ١

٢ = ١ −an
١

٢n + ١
a ١۰

n = ١۰

٢ = ١ − = ١ − = =a ١۰
١

٢(١۰) + ١

١

۲١

٢٠

۲١
→
÷٢

a ١۰

١۰

۲١

(١۹ − x) + x + (١۶ − x) ≤ ٣٠⇒ x≥ ۵

x≤ ١۶

١۹ − x

۵≤ x≤ ١۶ ⇒ ٣≤ ١۹ − x≤ ١۴

= =A
−−√٣ (٢ − )٣

–√
٣

٢ (٢ + )٣
–√

۴

٣ ٢
–√

−−−√٣ (٢ − )٣
–√ ٣− −−−−−−−√ (٢ + )٣

–√ ۴− −−−−−−−√٣ ٢
–√

−−−√٣

= =(٢ − )٣
–√ ٩

(٢ + )٣
–√ ٨

( )٢
–√ ٢− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√۶ (٢ − )(٢)((٢ − )(٢ + ))٣

–√ ٣
–√ ٨

٣
–√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√۶

= = = ⇒ A = − ١۴ − ٢ ٣
–√

− −−−−−−√۶ ( − ٣(١
–√ ٢− −−−−−−−√۶ − ١٣

–√
− −−−−−√٣ ٣

–√
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است. ابتدا فرض می کنیم  باشد:                        88

اکنون حالت  را بررسی می کنیم:

بنابراین  و  ریشه های معادله هستند.

گزینه ی ۳  پاسخ صحیح است. مخرج هریک از کسرها را به طور جداگانه گویا می کنیم.89

توجه کنید که در عبارت فوق عبارت ها یکی یکی ساده می شوند و فقط ۱ - از عبارت اول و  از عبارت  آخر باقی می ماند.

فاصله هر طرف قالی را تا دیوارهای اتاق مستطیل شکل برابر با  فرض می کنیم (طبق شکل).90

x < اگر٠ x < ٠⇒ |x| = −x

= −۴(−x) + ٣⇒ = ۴x + ٣۴x٢ ۴x٢

− ۴x − ٣ = ٠⇒ Δ = − ۴ac = ١۶ + ۴٨ = ۶۴۴x٢ b٢

x = = ⇒
−b± Δ

−−√

٢a
۴± ٨
٨

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = = غ ق ق ⇒ فرض شده بود x < ٨+۴چون٠
٨

٣
٢

x = = −۴−٨
٨

١
٢

x > ٠

x > ٠⇒ |x| = x⇒ = −۴x + ٣⇒ + ۴x − ٣ = ٠⇒۴x٢ ۴x٢
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = − ٣غ ق ق
٢

x = ١
٢

x =
١
٢

x = −
١
٢

A = + +. . .+
− ١٢–√

( + ١)( − ٢(١–√ ٢–√

−٣–√ ٢–√

( + )( − )٣–√ ٢–√ ٣–√ ٢–√

−١۰۰
−−√ ٩٩−−√

( + )( − )١۰۰
−−√ ٩٩−−√ ١۰۰

−−√ ٩٩−−√

+ +. . .+ = − ١ = ٩
− ١٢–√

١

−٣–√ ٢–√

١

−١۰۰
−−√ ٩٩−−√

١
١۰۰
−−√

١۰۰
−−√

x

⇒ − ٢٠x + ١۶ = ٠⇒ − ۵x + ۴ = ٠⇒ (x − ۴)(x − ١) = ٠۴x٢ x٢
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